

ПОЗАЧЕРГОВІ ВИБОРИ НАРОДНИХ ДЕПУТАТІВ УКРАЇНИ

21 ЛИПНЯ 2019 РОКУ

Окружна виборча комісія з виборів народних депутатів України
одномандатного виборчого округу № 82

Запорізька область

ПОСТАНОВА

місто Пологи

15 липня 2019 року 15 год.20 хв.

№ 20

Про реєстрацію офіційних спостерігачів від кандидата в народні депутати України Кривохатська Вадима Вікторовича, від політичної партії «ГОЛОС», політичної партії «ОППОЗИЦІЙНИЙ БЛОК», від громадської організації «Національний моніторинг», від «Аграрної партії України», кандидата в народні депутати України Клименко Ю.М. на позачергових виборах народних депутатів України 21 липня 2019 року у межах одномандатного виборчого округу № 82

Розглянувши подання уповноважених осіб: Садового М.М. від кандидата в народні депутати України Кривохатська Вадима Вікторовича, Гайворонського О.В. від політичної партії «ГОЛОС», Личкатої Л.А. від політичної партії «ОППОЗИЦІЙНИЙ БЛОК», Семененка А.В. від громадської організації «Національний моніторинг», Кульгової Н.С. від «Аграрної партії України», Гузенко І.П. кандидата в народні депутати України Клименко Ю.М. про реєстрацію офіційних спостерігачів та відповідно до частин п'ятої – сьомої статті 78 Закону України «Про вибори народних депутатів України» в одномандатному виборчому окрузі №82 окружна виборча комісія одномандатного виборчого округу №82 **постановляє:**

1. Зареєструвати офіційних спостерігачів від кандидата в народні депутати України Кривохатська Вадима Вікторовича, від політичної партії «ГОЛОС», політичної партії «ОППОЗИЦІЙНИЙ

БЛОК», від громадської організації «Національний моніторинг», від «Аграрної партії України», кандидата в народні депутати України Клименко Ю.М. на позачергових виборах народних депутатів України 21 липня 2019 року у межах одномандатного виборчого округу № 82 згідно з додатком 1.

2. Видати відповідним офіційним спостерігачам посвідчення встановленої форми.
3. Постанову надіслати Центральній виборчій комісії засобами ІАС «Вибори народних депутатів України».

3. Цю постанову розмістити на стенді офіційних матеріалів комісії.

Голова окружної
виборчої комісії ОВО №82
Секретар окружної
виборчої комісії ОВО №82



Н. БЕРЕЗА

Л. ФІНОГЕСВА